Inéquation quotient
Correction

Compleéte les tableaux de signes et donne |'ensemble solution de chaque inéquation

3x+6 0
2x—14

a) Résoudre |'inéquation

X -0 -2 7 +0c0
3x+ 6 - 0 + +
2x — 14 - - 0 +
3x+6
2x—14 * 0 - *

L'ensemble solution S de I'inéquationest S = [ -2 ; 7 [

b) Résoudre |'inéquation i:;i 0
X oo 2/3 3/2 +00
2 —3x + 0 - -
3-2x + + 0 -
2—-3x + 0 - +
3-2x

L'ensemble solution S de I'inéquation est S =]-c0 ; 2/3 1 U ] 3/2 ; +eo [
243
xx +1x =3 = 0 (aide : écris le membre de gauche sous la

forme d'une seule fraction puis utilise l'identité remarquable a’— b? = (a-b)(a+b) )

c) Résoudre |'inéquation

x?+3x 3 x’+3x  3x+3  x*+3x—-3x-3  x*-3 _ (x=3)(x+v3)

x+1 - x+l x+1 x+1 x4+l x+1
A N T T

x—3 - - - 0 +

x+V3 - 0 + + +

x+1 - - 0 + +

x?+3x
) - 0 + - 0 +

L'ensemble solution S de I'inéquationest S =[- V3 ; -1[ U [ V3 ; +oo[
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